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EXERCICE B ‒                                            (10 points) 
Q1. 

 
 
Q2. 

        
  

 

 
     

  

  
     

 
 
Q3. 
Lorsque le panier tourne à vitesse de 
rotation constante : 
  

  
   

 
Donc  

        
  

 

 
     

        à la même direction et le même sens 

que      
 
 
 
 
Q4. 
D’après l’énoncé : « Le tachymètre indique une valeur de 1150,7 tours par minute (noté RPM pour 
Revolutions Per Minute) pour la valeur de la vitesse de rotation du panier de l’essoreuse. » 
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Avec d la distance parcourue soit               
 

   
           

  
 

   
     

  
 

   
    

 
 

  
 

   
          

         

 
    

 

              
 
             
               
 
Q5. 

4 cm          
x            

  
      

  
 

         

On représente vA par un vecteur mesurant 5,7 cm, qui à la même direction et le même sens que     
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Q6. 

        
  

 

 
     

   
  

 

 
 

   
  

 

 
 

 

     
  

 

 
 

          
 

         
 

                
 
Exprimons    en g 
 

1 g            
                

 

   
         

    
 

         
 
énoncé : « Le pilote d’un avion de chasse ou d’un avion de voltige lors d’un looping subit une accélération 
pouvant atteindre 6g. » 
 
L’accélération dans l’essoreuse à salade est vraiment très grande. 
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